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  ١١٤في العدد حكام مظاهر الإمن 
  
،  ١و  ١٤عددٌ يتألف من صفّ العددين .هو عدد سور القرءان الكريم  ١١٤العدد    

  .  ١و  ١و  ٤، أو من الأرقام الثلاثة  ١١و  ٤أو من العددين 
  .ما مدى انعكاس هذه العلاقات الطبيعية في الترتيب القرءاني ؟

  
  :  ١١و٤:، أو ١و١٤صفّ العددين  -١

  .  ١٥: منهما مجموع كلّ ، ١١و ٤: ، أو  ١و١٤ صفّ العددينمن  ١١٤العدد  يتألف
  . هل نجد في ترتيب المصحف ما يشير إلى هذه العلاقة ؟

آية ؛  ٩٩جاءت مؤلفة من ) الحجر ( في ترتيب المصحف  ١٥العجيب أن السورة رقم 
  .   ١١٤:  ٩٩و١٥وهذا جعل من مجموع العددين 

  
   : ٤٤: هو ١١×٤رب العددين حاصل ض -٢

  . ٤٤حاصل ضرب هذين العددين .  ١١و  ٤من صفّ العددين  ١١٤يتألف العدد 
  . هل نجد في ترتيب المصحف ما يشير إلى هذه العلاقة ؟

  : الإحكام في سورة المعارج  -١
آية هي سورة المعارج  ،  ٤٤العجيب أن السورة  الوحيدة بين سور القرءان المؤلفة من 

  .  ١١٤:   ٧٠+٤٤إن ذلك يجعل من مجموع العددين .  ٧٠ورة رقم الس
  
  :  في الترتيب القرءاني ٤٤موقع العدد  -٢

في القرءان رقم ترتيبٍ لسورة ، أو عدد آيات لسورة ، ما هي هذه  ٤٤استُخدِم العدد 
  .السور ؟

  .  ٥٩: في النصف الأول من القرءان هي سورة الدخان ، عدد آياا  ٤٤السورة رقم  - 
  .  ١١: في النصف الثاني من القرءان هي سورة  القارعة ، عدد آياا  ٤٤السورة رقم  - 
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  . آية  ٤٤، وهذا هو رقم ترتيب سورة المعارج المؤلفة من  ٧٠: مجموع العددين هو  - 
  . ١١٤:هو ٤٤إن مجموع أعداد الآيات في السور الثلاث المشتركة في العدد : المفاجأة 

  
  : م في ترتيب سورة الغاشية الإحكا -٣

  . ١٣: هو  ١و١٤، حاصل طرح العددين  ٤٤: هو ١١و ٤حاصل ضرب العددين 
  .هل نجد ما يشير إلى هذه العلاقة في ترتيب المصحف ؟

آية ، أي  ٢٦، جاءت مؤلفة من  ٢×٤٤: أي ) الغاشية (  ٨٨العجيب أن السورة رقم 
  .  ١١٤: العدد  ٢٦و ٨٨ين وفي النهاية يتألف من مجموع العدد.  ٢×١٣: 
  
  : ٧: هو  ١١و٤حاصل طرح العددين  -٤

  آيات غير الفاتحة هي سورة الماعون ، السورة ٧السورة الوحيدة المؤلفة من العجيب أن 
  . ١١٤:   ١٠٧+٧إن ذلك يجعل من مجموع العددين .  ١٠٧رقم 

  
  :  ١١٤خمس سور مميزة بالإشارة إلى العدد  -٥

،  ١١٤: ن خمس سور مجموع عدد آيات كلّ منها ، ورقم ترتيبها هو من بين سور القرءا 
، الماعون  ٨٨/٢٦، الغاشية  ٧٠/٤٤، المعارج  ٣٩/٧٥، الزمر  ١٥/٩٩الحجر : هي 

  . ١١٤×  ٥= وهذا  ٥٧٠وبذلك يكون مجموع آياا وتراتيبها  )١(.   ١٠٧/٧
  

  .هل نجد انعكاسا لهذه العلاقة في الترتيب القرءاني ؟
 ١١٤، ورقم  ٥ماذا نجد إذا بحثنا عن السورتين رقم .  ١١٤×٥: عبارة عن  ٥٧٠دد الع

  : سنجد أن .  في ترتيب المصحف ؟
  . ١٢٠: هي سورة المائدة ، عدد آياا  ٥السورة رقم  - 

                                                           

، نلاحظ  ٦٥٥٥ن مجموع تراتيب سور القرءان كلها هو أ، من المعلوم  ٣١٩ :إن  مجموع تراتيب السور الخمس هو )١(
 . ، وهذا هو عدد آيات القرءان  ٦٢٣٦: هو  ٣١٩و٦٥٥٥ن حاصل طرح العددين أ
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  .  ٦: هي سورة الناس ، عدد آياا  ١١٤السورة رقم  - 
  .  ١١٤: هو  ٦و١٢٠العجيب أن الفرق بين العددين 

  .  هذه العلاقة تصديقٌ للعلاقة السابقة وفي
  
  :١١و٤: ، و ١و١٤ :الأعدادالإحكام في  -٧

  .  ١١و ٤: ، أو  ١و١٤: هو العدد الناتج من صفّ العددين  ١١٤العدد 
  . ماذا نجد في ترتيب سور القرءان ؟

  .  ١٧٦: هي سورة النساء ، عدد آياا  ٤السورة رقم  -١
  .  ٥٢براهيم ، عدد آياا هي سورة إ ١٤السورة رقم  - 

  . ١١٤، عددٌ من مضاعفات العدد  ٢٢٨: إن مجموع عددي الآيات في السورتين هو 
  : سنجد أن  ١١، ورقم  ١فإذا بحثنا عن السورتين رقم  -٢
  .  ٧: هي سورة الفاتحة ، عدد آياا  ١السورة رقم  
  .  ١٢٣: هي سورة هود ، عدد آياا  ١١السورة رقم  - 

  .   ١٣٠: موع عددي الآيات في السورتين هو إن مج
  . ؟ ١٣٠ما وجه الإحكام في العدد 

، وانتهاء بسورة هود ١إن مجموع أعداد الآيات في السور ابتداء من الفاتحة، السورة رقم  - 
  .١١٤، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ١٥٩٦: ، هو ١١السورة رقم 

  )١١٤×  ١٤=  ١٥٩٦  . (  
، ) آية  ١٣٠( ن هذا العدد ، عددي الآيات في سورتي الفاتحة وهود إذا استثنينا م - 

  ) . ٧٣٣× ٢=  ١٤٦٦(  ٧٣٣، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ١٤٦٦:فالباقي هو
  .  ١٣٠هو العدد الأولي رقم  ٧٣٣العدد : المفاجأة الرائعة 

ا ، وهذا هو أيض ١٠هو العدد الإسفيني رقم  ١٣٠العدد : ومن العجيب أيضاً  - 
  ) .رقما ترتيب سورتي الفاتحة وهود . (  ١٠=  ١-١١: حاصل طرح العددين 
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  :القرءان نصفان باعتبار عدد سوره  -٨

  : ٥٧+٥٧ ، وبذلك فهو نصفان١١٤عدد سور القرآن 
 نصف كلّ   ويمكن التعبير عن.١١٤- ٥٨من السور : ،والثاني ٥٧ - ٠١: من السور:  الأول

   . ٥٧ - ٠١: بنفس العددين 
  .؟ في نصفي القرءان)  ٥٧و١( ماذا نجد إذا بحثنا عن السور الأولى والأخيرة 

في  ١، والسورة رقم  ٧في النصف الأول هي الفاتحة ، عدد آياا  ١السورة رقم  - 
  .  )١( . ٢٩ هو مجموع العددينإن  . ٢٢النصف الثاني هي اادلة ، وعدد آياا 

  في ٥٧، والسورة رقم  ٢٩سورة الحديد ، وآياا  في النصف الأول هي ٥٧السورة رقم  - 
  .   ٣٥مجموع العددين .  ٦النصف الثاني هي سورة الناس ، وآياا 

  .؟  ٣٥و ٢٩ما وجه الإحكام في العددين 
  :أن  ، سنجد ٣٥، ورقم  ٢٩عن السورتين رقم  في ترتيب سور القرآن إذا بحثنا 

  . ٦٩: آياا هي سورة العنكبوت ، عدد  ٢٩السورة رقم  - 
  .  ٤٥هي سورة فاطر ، عدد آياا  ٣٥السورة رقم  - 

   .عدد سور القرآن الكريم أيضاً  ،وهذا هو ١١٤:هو ٤٥و٦٩العجيب أن مجموع العددين 
  

  : ١١٤من العدد  ٤و٥و٦استنباط الأعداد  -٩

  . ٤و ٥و٦الأعداد  ١١٤ونستنبط من العدد 
  ) . ١+١+٤: هو : ٦،  ١+٤: هو  ٥هو الرقم الأول ، :  ٤( 

  .١١٤وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ٤٥٦: الثلاثة هو صفّ الأرقامالعدد الناتج من 
  

  :آخر ثلاث سور في ترتيب المصحف  -١٠

                                                           

 ) . ١٩×١٩×٢(  ١٩دد ، عددٌ من مضاعفات الع ٧٢٢هو  ، ٧و٢٢ يلاحظ أن صفّ العددين )١(



٥ 
 

من عجائب الترتيب القرءاني، إذا تأملنا أعداد الآيات في السور الثلاث الأخيرة في ترتيب 
  : المصحف سنجد أا 

  . ٤: الإخلاص ، عدد آياا  هي سورة ١١٢السورة رقم  -١
  . ٥: هي سورة الفلق ، عدد آياا  ١١٣السورة رقم  -٢
  . ٦: هي سورة الناس ، عدد آياا ١١٤السورة رقم  -٣

  .  ٤٥٦: الثلاثة هو  الأعداد صفّ إن العدد الناتج من 
  

  :  ٦×١٩عبارة عن   ١١٤العدد  -١١

  .  ٦×١٩: عبارة عن  ١١٤العدد 
  .  ١١٤، وهذا هو العدد الأولي رقم  ٦١٩: هو  صفّ العددينج من العدد النات -١
  .في ترتيب المصحف ؟ ٦، ورقم ١٩ماذا نجد إذا بحثنا عن السورتين رقم  
  . ٩٨هي سورة مريم ، عدد آياا  ١٩السورة رقم  - 
  .  ١٦٥هي سورة الأنعام ، عدد آياا  ٦السورة رقم  - 

  . ؟ ١١٤ما علاقتهما بالعدد . ؟  ١٦٥و ٩٨ما وجه الإحكام في العددين 
  .  ٥٢١هو رقم ترتيب العدد الأولي  ٩٨العدد   - 
  .  ٩٧٧هو رقم ترتيب العدد الأولي   ١٦٥العدد  - 

  . ١١٤، وهذا عددٌ  من مضاعفات العدد  ٤٥٦: هو ٥٢١و ٩٧٧الفرق بين العددين 
  

  :  ٥٤٦الإحكام في العدد  -١٢

  .  ؟ ٥٤٦فماذا عن العدد  .١١٤ العددإشارة واضحة إلى  ٤٥٦يختزن العدد 
  ) . ٤٥٦هو أحد الأعداد التبادلية للعدد  ٥٤٦العدد ( 
  : ٥٤٦لنتأمل ونتدبر العدد  - 
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،  ٩١٦:هذين العددين هو ، العدد الناتج من صفّ  ٩١×٦: عبارة عن ٥٤٦العدد  -١
  . ١١٤ولي رقم هو العدد الأ ٦١٩العدد .  ٦١٩: معكوس هذا العدد هو

  :الشبهة وتأكيد الظاهرة  ولدفع -٢
،  ٤١حاصل طرح هذين العددين هو  . ٥و  ٤٦العددين صفّ من  ٥٤٦يتألف العدد 

  .  ٥١ومجموعهما هو 
  .هل نجد انعكاساً لهذه العلاقة الطبيعية في العدد  في الترتيب القرءاني ؟

  : سنجد أن .في ترتيب المصحف؟ ٥١و ٤١إذا بحثنا عن السورتين رقم  - 
  .  ٥٤: هي سورة فصلت ، عدد آياا  ٤١رقم  السورة - 
  .  ٦٠: هي سورة الذاريات ، عدد آياا  ٥١السورة رقم  - 

  .  ما وجه الإحكام في هذين العددين ؟
  .  إنه الترتيب الإلهي المحكم لكتابه الكريم .  ١١٤: إن مجموعهما هو 

  : قِسمة سور القرءان باعتبار أعداد آياا  -٣
لقرءان مؤلفة من عدد محدد من الآيات ، إما أن يكون عدداً فرديا ، وإما كل سورة في ا

  :أن يكون زوجيا ، بعد بحث طويل سنكتشف قِسمة سور القرءان إلى مجموعتين هما 
  .  ٥٤: سور القرءان فردية الآيات ، وعددها  - 
  . ٦٠: سور القرءان زوجية الآيات ، وعددها  - 

  .عزز العلاقة السابقة إن في هذه العلاقة ما يؤكد وي
  

  


